
Câu 1:  [0D1-2.2-3] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Lớp 
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 học sinh trong đó có 
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 bạn học sinh giỏi Toán, 
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bạn học sinh giỏi Lý và 
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 bạn không giỏi môn học nào trong hai môn Toán, Lý. Hỏi 
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lớp có bao nhiêu bạn học sinh vừa giỏi Toán vừa giỏi Lý?
A. 
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B.  
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C.  
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D.  
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Lời giải
Chọn C
Gọi tập
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 là tập hợp các bạn học sinh giỏi Toán, tập
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 là tập hợp các bạn học sinh giỏi
Lý. Khi đó số học sinh vừa giỏi Toán, vừa giỏi Lý chính là số phần tử của tập
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Vậy lớp 
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có 
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 bạn học sinh vừa giỏi Toán vừa giỏi Lý.
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